
Шварц-Шилинг  честитао  министру  Радовановићу  и  генералу
Поџићу на позиву у Партнерство за мир те нагласио важност
завршетка реформе одбране

Високи представник и специјални представник ЕУ Кристијан Шварц-Шилинг данас је лично честитао
министру одбране, Николи Радовановићу и начелнику Заједничког штаба Оружаних снага Босне и
Херцеговине генерал-пуковнику Сифету Поџићу на позиву Босни и Херцеговини да се придружи програму
Партнерство за мир.

Високи представник и специјални представник ЕУ такође је истакао важност окончања реформе одбране,
чиме ће се осигурати пренос цјелокупне имовине која је потребна за одбрану са ентитета на државу, у
складу са Законом о одбрани.

Кристијан Шварц-Шилинг данас се срео са министром Радовановићем и генералом Поџићем у Канцеларији
високог представника како би им одао признање за лидерство и професионализам које су показали у
вођењу успјешног и узорног процеса реформе, чији је крајњи резултат одбрамбени систем који си Босна и
Херцеговина може приуштити и који задовољава њене потребе.

“Одушевљен сам што је Сјеверно-атлански савјет позвао Босну и Херцеговину да се придружи Партнерству
за мир”, рекао је високи представник и специјални представник ЕУ. “Ја сам се у својој презентацији
амбасадорима земаља чланица НАТО-а и ЕУ одржаној 19. септембра енергично заложио за то и драго ми
је што се управо то и догодило”.

“Посебно цијеним лидерство и професионализам које сте вас двојица показали,” рекао је Шварц-Шилинг
министру Радовановићу и генералу Поџићу. “Ваш рад је омогућио да дође до овог позива који је НАТО
упутио. Ваша визија и ваше способности и даље су на услузи овој земљи”.

Високи представник и специјални представник ЕУ показао је посебно интересовање за питање војне
имовине. “Јасно је да Оружане снаге морају посједовати имовину, оружје и опрему која им је потребна”,
рекао је Шварц-Шилинг. “Такође, вишак оружја и муниције потребно је или уништити или трансферисати,
путем НАТО-а или путем других надлежних програма.”

Кристијан Шварц-Шилинг такође је поменуо питање социјалних аспеката реформе одбране. “Од кључне је
важностида војници и цивили који су отишли на друга радна мјеста у другим дијеловима земље буду добро
примљени у својим новим срединама,” рекао је високи представник и специјални представник ЕУ.
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